A=
2=
e
o=
o
-1
= 8
= C
Q=
¥ Mm




C Kakoro Bo3pacTa pa3peueHo
IIEePEABUTaThCS Ha BEJIOCHUIIEAE MO
a0oporaM OOIIEro MOJIb30BaHUS ?
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Koro MpI Ha3pIBaeM
«y4aCTHUKAMM JTOPOKHOTO
NBUKEHUS ?
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Ilemexonpl,

BOJIUTEIIH, [lemtexonml
ITACCAXKUPBI




KT0 oTBeUaer 3a
MOPSAAOK HA JIOporax”?




J171 yero ciyxut
Ipoe3Kas 4yacThb
HOpOTU?
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J1s IBYOKEHUS
aBTOTPAHCIIOPTA IIENIEXOIOB
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y BEJIOCUIIEANUCTA IYTh
S TOPMOKCHHUSA !

\ .




J11s1 KOro
[IpEeIHA3HAYCH
TpoTyap?
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JIBU>KEHHE
IIEIIEXOI0B
3aMpeneHO

J

OCTOpPOXHO,

neTu!
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Kak Ha3zpIBaercs

«3e0pa» Ha gopore?
Y,

/
Jlexxauum [lemexonurii
MTOJIMLEMCKU I IIEPEXO/T




Kakoi curaan ceerodopa
BKJIIOUACTCS OJHOBPEMEHHO JIJIs
BCEX CTOPOH IIEPEKPECTKA?
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Co0 CKOJIBKH JIET NETIM
PA3PEIICHO €3/IUTh Ha
epeIHEM CHACHUHN
aBTOMOOWMIIA?

N




Y100 10 yauuam ryjasitb
HyxHo npaBu/1a HaM 3HATH
Kak npouTu 1opory ckopo
ITo curnagny cserogopa.

Ilemexoxam a1 HayaJa

Hy»XHo0 3HaTh JIMIIBb 1BAa CUTHAJIA
KpacHbiid cTOM!- CIOKOWHO KM
A 3e1€éHbIi — mpoxoam!

Jlisi MaluH 3aKOH TaKOB
Tpu curnaja — nyrb roroB

N BoauTe b 10/I2KE€H 3HATH
Mo0KHO JIb €XaTh, Wb CTOSTh.

KpacHbiil cBeT — 3anpeT ABUKEHbIO
AKEaThIH CBET — K NPUTOTOBJICHbIO
A 3eJI€HBbIN CBET TOPUT —
IIpoe3xkaiiTe, myTh OTKPHIT!




